4度血液用运输箱

产品名称	4度血液用运输箱
公司名称	北京福意电器有限公司销售部
价格	.00/个
规格参数	品牌:4度血液专用运输箱
公司地址	北京市平谷区
联系电话	010-63332726 13910804812

产品详情

4度液用运输箱厂家简介:-北京福意电器有限公司是一家仪器销售企业,在全体高素质的人员的努力下,成功开发销售了具有水平的各类医用实验室验仪器。其产品广泛应用于医疗,实验室,科研院校,检测机构,采样等部门。

4度液用运输箱参数:

4度液用运输箱用途:

--1、适合、针剂、液制品、特殊药品等需冷藏医疗物品的保存及长途运输。2、域:对试剂、水样等保存并运输。

4度液用运输箱产品特点:

电子温控,在可控范围内可每度恒温,精度±1,数显温度指示。 12V/24V电源,适用车载运输。220V电源室内使用采用的密封式压缩机,不含氟利昂。 箱体,优良PU保温层,密封保温性能好。

有30升、45升、60升、108升、138升、158升、178升等多种规格。

多种保护装置:低电压保护装置,电路保险丝保护,自动电极方向保护装置。

用途:1.主要用于,浆,,生物试剂,特殊,2-8度转运、试剂运输保冷、液制品的冷藏保温。2.4 适用 于运输和储藏2-8 下的红胞袋,药品,组织样品,标本,临床试验试样和 。3.-20 适用于新鲜冷冻浆,冷冻标本,干细胞,药物及其他冷冻材料。

产量承诺:

- 1、我公司保证所供设备是全新的、未经使用的原装合格产品,所有配件设备是通过正规渠道引进的。保 证提供的货物在正确安装、正常使用和保养条件下,在其使用寿命内具有良好的性能。交货时提供说明 书。?
- 2、我公司承诺对所供设备的质量标准按有关质量标准及相关法律、法规和规定的要求执行,并按不低于 原厂商质保条例及相关供货标准进行供货 , 伪劣产品。

福意联有限公司是一家从事销售恒温设备、冷藏设备、低温设备、宽温设备、冷链设备。在医疗、教研 、医药、食品、化工、石化、农牧业及相关中,我们拥有众多客户,长期以来为他们提供优良的产品和 满意的。"诚实守信"、提供高质量的实验室、医疗产品和优良率的是我公司的

,便捷,质优价廉是我们的追求,提高客户体验是我们的目的,"客户"是我们的原则。展望未来,福 意联公司将更加注重科学管理、励精图治。不断超越用户的需求,

在未来激烈多变的市场竞争中,我们将一路携手并进,共创辉煌。